

用意念把熟鸡蛋返生孵小鸡？校长发表论文称实验成功 央媒怒批：一个敢写 一个还真敢发



已经煮熟的鸡蛋还能“返生”？甚至孵出小鸡？河南一职业学校校长的“论文”言之凿凿声称已通过实验完成，立刻在各大网络舆论平台“炸屏”。



郑州市春霖职业培训学校校长郭平。



“鸡蛋返生”后的孵化区。

这篇题为《熟鸡蛋变成生鸡蛋(鸡蛋返生)-孵化雏鸡的实验报告》的论文宣称：“‘鸡蛋返生’，顾名思义，由熟鸡蛋再变成生鸡蛋。这是一个难以想象的，甚至是不可能的，但是这样奇特的现象确实在郑州春霖职业培训学校发生了。一群特别培训的学生，在郭平老师指导下，正在进行一个奇特实验，即熟鸡蛋重新变成生鸡蛋，并将返生后的生鸡蛋进行孵化成雏鸡，并且已经成功返生了40多枚。”

4月26日，论文作者、郑州市春霖职业培训学校校长郭平回应称，相关论文确系其本人所写。但其表示这是自己个人的相关爱好，她是在做了相关实验后将实验报告投稿给《写真地理》等杂志发表的。

对于上文提到的“学生运用超心理意识能量方法让鸡蛋返生”的表述，郭平表示实验中确实已经出现了，但她未回应记者该方法的具体操作步骤。“我不知道原理，我只知道现象。”郭平强调。

《写真地理》杂志社一名工作人员向记者表示，目前论文投稿只接受与地理相关的文章，版面费为800元。对于稿件内容是否要接受审核，《写真地理》工作人员表示，会交由专业人员审核，上述《熟鸡蛋变成生鸡蛋(鸡蛋返生)-孵化雏鸡的实验报告》也经过了审核后发布。

该作者还干过更神奇的

记者注意到，郭平不仅做过“熟鸡蛋变成生鸡蛋(鸡蛋返生)-孵化雏鸡”实验，还做过“超意念实验：熟绿豆的返生实验”。时间是在2019年7月1日，也是借助其学校下属平台郑州春霖实验室，招募了3女5男共8名中小学生。

“熟绿豆的返生实验”的过程是：“郑州春霖实验室一批经过脑潜能培训的中小学生，在他们已经开发的脑屏上操作，学生让绿豆快速发芽。让煮熟绿豆返生，变小变紧变硬，颜色由浅绿返生为深绿。证明植物可以返生。”

不仅如此，该实验还宣称“不管生绿豆快速发芽，或者熟花生返生，学生都要打开脑屏，在脑屏里操作。还要与绿豆对话，绿豆在脑屏里是有灵的。有趣的是，通过对话，可以知道每个绿豆是男生还是女生。绿豆会发声，它一发声就暴露出它的性别。”

探访“鸡蛋返生”后的孵化基地

记者获悉，郑州市市场监管部门就涉事培训机构郑州市春霖职业培训学校和新郑市园之原养殖家庭农场涉嫌虚假宣传、超范围经营等问题介入调查。

工商资料显示，涉事农场经营范围为猪的养殖、销售。执法人员现场要求农场经营者按许可调整经营范围。

4月26日下午5时许，记者来到论文中“鸡蛋返生”后的孵化基地——新郑市园之原养殖家庭农场。

对话作者

“理论在研究当中事实是正确的”

昨日上午，记者采访了郑州市春霖职业培训学校校长，也就是文章的第一作者郭平。

记者：网友质疑你的实验没有科学根据，你怎么看？

郭平：这个理论正在探讨研究当中，事实是正确的。而且我们不是做一次两次实验，一年内做了很多次的实验。我们邀请专家来见证，其实就是想请质疑者来看看。

记者：你们公开发表的实验报告显示，实验时间为2020年8月12日，但早在2020年6月，这个报告却在《写真地理》上刊发了。这是怎么回事？

郭平：那是两场实验。我们前期做了很多场实验，我只针对8月12日这场实验写了报告。

记者：有资料显示，你还发表了关于“煮熟绿豆返生发芽”的文章，这个实验超出了普通人的常识判断。

郭平：我也认为这是不可能的，但为什么有这么多次实验都成功了呢？我不说百分之百成功，至少有50%的成功率吧。它这个原理在哪里？我们能不能沿着这个往下去探索研究一下？希望而不要因此去打击和质疑，甚至影响一个人的正常生活。我就想跟那些网友说，如果他们不相信，他们可以自己去培训孩子，可以让孩子去做一下。

记者：我们采访的专家也觉得你这个太玄乎了。

郭平：白卫云也是一个医学专家，他一开始也认为不可能。他现在也说这个事情不可能，但他看到我们现场做成了，不知道该作何解释了。

记者：你是学校校长吧？

郭平：我最苦恼的就是我是校长，我做的这个实验影响学校发展了。

记者：你做这个实验的目的是什么？

郭平：我就是好奇，想研究，想看看到底是怎么回事。我也在迷茫当中，为什么会出现这种情况。我这种好奇，经过培训，还是能做到。

记者：那这个实验说服你自己没有？

郭平：我不知道理论，所以尝试做了很多实验。

记者：你这篇论文是怎么发表到《写真地理》杂志上的？

郭平：我正常投稿的。

记者：杂志社当时没有对你的实验过程和结果提出质疑吗？

郭平：提出了呀。

记者：那为什么给你发表了？

郭平：我说这只是我研究出来的一个现象，我对我的研究现象进行发表。

记者：上级单位目前找你没有？

郭平：教育局、纪委、人社局几个部门都在找我，让我作出说明。我个人的一个爱好，现在闹得影响我正常工作了。

记者：你还有什么要说的？

郭平：国内的网友一遍一遍地打击，我不知道是什么。

版权所有 违者必究

总值班：孙泽峰
一版编辑：赫巍利
一版美编：冯漫

**零售
专供**

